Rev.: 24/05/21

Detergenti

# **ALCOLINA 70**



### #2165

Decontaminante per superfici

### **APPLICAZIONI**

#### **CARATTERISTICHE**

È un **decontaminante delle superfici** in linea con quanto **richiesto dalla Circolare 5443** del 22 Febbraio 2020 per **la sanificazione in ambienti anche non sanitari** dove abbiano soggiornato casi COVID-19 confermati.

Contiene il **70% di alcol etilico**, rinforzato con **benzalconio cloruro**, un battericida autorizzato PT2 (prodotti disinfettanti destinati all'uso su superfici).

Può essere impiegato su **tutte le superfici**; diversamente da sodio ipoclorito e acqua ossigenata che sono ossidanti, **ALCOLINA 70 non le corrode**.

E' **stabile nel tempo**. Contrariamente ai prodotti cloranti o ai perossidi, non perde efficacia per esposizione alla luce o al sole, ma mantiene inalterata nel tempo la sua efficacia.

ALCOLINA70 ha anche una capacità solvente superiore ai suoi omologhi approvati da OMS e **non lascia depositi** o residui opacizzanti sulle superfici.

La qualità dell'alcol etilico impiegato si percepisce dal profumo molto tenue che non permane sulle superfici.

ALCOLINA70 è la soluzione per inattivare virus (incluso COVID-19) e batteri dalle superfici secondo quanto indicato da OMS.

ALCOLINA 70 è l'ideale per tutte le superfici dure, schermi, tastiere, sedie, specchi, rubinetterie, sanitari, pavimenti.

Acquista ALCOLINA70 sul nostro shop online ALCOLINA.IT CLICCA QUI

## MODO D'USO

ALCOLINA 70 è pronta all'uso. Si raccomanda di procedere ad una preventiva e attenta pulizia delle superfici con un detergente sgrassante (CL SAN). Su superficie pulita, nebulizzare ALCOLINA 70 e lasciare agire per 1'

. Frizionare fino ad asciugatura.

## **DATI CHIMICO FISICI**

Aspetto Liquido limpido

Odore Alcolico

Punto di fiamma 23°C

Peso specifico 0.880 + 0.020 Kg/lt

pH (emuls.5%) 7,50 + -0,30

Idrosolubilità Solubile

Liposolubilità Disperdibile

#### **SICUREZZA**





- H225 Liquido e vapori facilmente infiammabili.
- H319 Provoca grave irritazione oculare.

# **AVVERTENZE**

Conservare in imballo originale al riparo dalla luce solare e a temperature comprese tra 5 e 35°C.

Il prodotto è infiammabile; non usare in presenza di fiamme libere o fonti di accensione. In caso di contatto con gli occhi sciacquare immeditatamente ed abbondantemente con acqua.

# **ALTRO**

Prima dell'utilizzo leggere la scheda di sicurezza e adattare i DPI richeisti alle condizioni d'uso.

# Eq Srl